
M O Ç Ã O  Nº. 159
SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/9/2017   

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a rede McDonald´s tem uma abrangência global com muito sucesso, não sendo diferente com a franquia de Botucatu, a qual, com o empenho de seu empresário e dos colaboradores, oferece produtos alimentícios de qualidade à nossa população e região;

 

Considerando que, além da venda, para ajudar no tratamento e recuperação de crianças e adolescentes com câncer, a franquia de Botucatu também participa da campanha McDia Feliz, coordenada pelo Instituto Ronald McDonald e organizada pela Fundação para o Desenvolvimento Médico e Hospitalar (FAMESP). A exemplo de anos anteriores, nesse ano, toda a arrecadação com a venda dos sanduíches Big Mac, nos dois restaurantes do McDonald’s em Botucatu (Avenida Vital Brazil e Shopping Botucatu), será revertida para a construção de um espaço de convivência familiar no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, para atender essas crianças e adolescentes em tratamento, bem como seus familiares. Salienta-se que há mais de 16 anos existe essa nobre campanha em nossa cidade;

 

Considerando que a referida área será instalada na parte anexa ao Ambulatório de Pediatria do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), compreendendo 215 metros quadrados de área construída com vários ambientes de uso comum, tais como: cinemateca, sala de informática, lavanderia, brinquedoteca, sanitários, copa, 2 salas de aula para apoio pedagógico, sala de estar e recepção. O custo total da obra será R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), tendo programações de atividades fixadas pelo Serviço Social do HCFMB, com atuação de profissionais contratados e voluntários da nossa região; 

 

Considerando que, devido ao suporte oferecido pelas instituições envolvidas, funcionários dos 2 restaurantes, o franqueado e alguns fornecedores, além da mobilização de inúmeros voluntários, incentivando nossa população a ajudar essa campanha, o McDia Feliz tem sido um sucesso e, com isso, obtendo resultados significativos em prol da causa de adolescentes e crianças com câncer;

 

Considerando ainda, que, há 7 anos, colaboradores da franquia de Botucatu, de forma voluntária, visitam e tomam conhecimento de como é a rotina dos profissionais e pacientes internados na Enfermaria de Pediatria do HCFMB, distribuindo brinquedos, bexigas e muito carinho para as crianças;
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Considerando que é dever do Poder Público reconhecer os projetos humanitários, desenvolvidos com amor e carinho ao próximo, levando felicidade e conforto para essas nossas crianças e adolescentes e seus familiares,

 
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a rede McDonald´s em Botucatu, na pessoa do empresário, PAULO NOGUEIRA, proprietário da franquia, e do Coordenador da Campanha McDia Feliz, AUGUSTO CÉSAR ALBANO, extensiva a todos os colaboradores, instituições, fornecedores e voluntários, pelas ações promovidas em prol de causas nobres, principalmente voltadas com a missão de promover a saúde e qualidade de vida à nossas crianças e adolescentes.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 18 de setembro de 2017.
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